



# VESTIBULAR 2024.2

## 2ª RETIFICAÇÃO - EDITAL DO VESTIBULAR MEDICINA VASSOURAS 2024.2

O Reitor da Universidade de Vassouras, vêm por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

### ONDE SE LÊ:

#### 6. DAS PROVAS

6.4 As provas serão realizadas em data estabelecida no calendário (Anexo 1), nos municípios de Vassouras, Rio de Janeiro, Saquarema, Nova Friburgo e Campos dos Goytacazes, no horário das 9h às 13h30.

### LEIA-SE:

#### 6. DAS PROVAS

6.4 As provas serão realizadas em data estabelecida no calendário (Anexo 1), nos municípios de Vassouras, Rio de Janeiro, Maricá, Saquarema e Campos dos Goytacazes, no horário das 9h às 13h30.

Rio de Janeiro, 09 de maio de 2024.